A Bergengoc Parlamentben a véilasztasok utan 50 < n < 100 képvisel§ van, mindannyian egyetlen part, a Kék
Part szineiben. (A Kék Partnak egyetlen elnoke van.) A hazszabaly alapjan egy parlamenti part két partra oszthato
a kovetkezé feltételek szerint:

e A megsziing part elnoke nem lehet tagja az utédpartoknak, parlamenti mandatuma megszinik, és nem valasz-
tanak helyette 0j képvisel6t (azaz a parlamenti képviselSk szama csokken).

e A tobbi parttag eldontheti, hogy melyik utédpartnak lesz a tagja.
e Mindkét utédpartnak legalabb egy-egy képvisels tagja kell, hogy legyen.

e Mindkét utédpartnak a part képviselsi koziil egy-egy partelnokot kell valasztania.

Ha legalabb egy partszakadas utan minden utédpartnak ugyanannyi tagja van, akkor a parlamentet feloszlatjak.
Mi legyen az n értéke, hogy ez az eset ne fordulhasson elg?



